Депутату Государственной Думы
Алимовой О.Н.


Уважаемая Ольга Николаевна!
Меня зовут Иванова Анастасия Ивановна, я ваш избиратель из Омска. Хочу обратиться к Вам с просьбой поддержать закон о защите от навязчивых преследований, внесенный в Госдуму партией «Новые люди».
Проблема сталкинга, или навязчивого преследования, стала, к сожалению, частью повседневной реальности многих людей. Это явление вызывает серьезные психологические и эмоциональные травмы у жертв, лишая их чувства безопасности и спокойствия.
В моей жизни также был случай, когда моя близкая подруга стала жертвой навязчивого преследователя. Этот человек постоянно следил за ней, звонил по ночам, угрожал и пытался проникнуть в её дом. Моя подруга испытывала постоянный стресс и страх за свою жизнь и жизнь своих близких. Это негативно сказалось на её здоровье и повседневной деятельности, заставив её изменить привычный образ жизни и даже переехать в другой город.
Такие случаи, к сожалению, не редкость, и каждый из нас может стать жертвой подобного поведения. Именно поэтому закон о защите от навязчивых преследований необходим как можно скорее. Он поможет защитить граждан от подобных угроз и предоставит правоохранительным органам инструменты для эффективной борьбы с преследователями.
Прошу Вас поддержать этот закон и приложить все возможные усилия для его скорейшего рассмотрения и принятия. Ваша поддержка в этом важном вопросе будет иметь огромное значение для многих людей, которым необходима защита от сталкинга.
С уважением, 
Иванова А.И.

